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У навчальному посібнику «Гідрологія» розглянуто один із основних 

розділів  дисципліни «Загальне землезнавство». У ньому наведено 

відомості із загальної гідрології, океанології, гідрогеології та гідрології 

суші; описано сучасні методи вивчення властивостей води, її значення в 

природних процесах та господарській діяльності людини. 

Посібник розрахований на студентів географічних та екологічних 

спеціальностей, вчителів географії. 
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ПЕРЕДМОВА 

У навчальних планах географічних спеціальностей педагогічних 

університетів система фізико-географічних наук представлена «Загальним 

землезнавством». Вивчення цієї дисциплін необхідне для формування 

світогляду майбутнього вчителя географії, неможливого без розуміння 

природного середовища як цілісної матеріальної системи у її постійному 

розвитку і взаємодії усіх складових компонентів. 

Загальне землезнавство як навчальний предмет ставить перед собою 

завдання дати студентам наукове поняття про географічну оболонку Землі, її 

будову та розвиток. Ці знання є надзвичайно цінними не лише самі по собі, 

але й базовими для подальшого глибокого засвоєння усіх інших географічних 

та екологічних дисциплін. Загальне землезнавство цілком справедливо 

порівнюють з міцним фундаментом, необхідним для будь-якої забудови. 

Саме така універсальність визначає його роль у підготовці майбутнього 

спеціаліста з географії. Це в свою чергу визначає методичні потреби та 

вимоги до навчального процесу, пов’язаного із викладанням загального 

землезнавства. Проте навчально-наочний посібників з предмету на 

сьогоднішній день вкрай недостатньо, їхні наклади обмежені, зміст нерідко 

застарілий і не відповідає сучасним програмам. Найперше ці зауваження 

стосуються одного з найважливіших розділів загального землезнавства, яким 

є розділ «Гідрологія». 

Усвідомлюючи нагальну потребу у навчальних та методичних 

матеріалах до цього розділу, підготовлене друге видання посібника з 

гідрології, який доповнений та розширений, у ньому  враховані найновіші 

досягнення у географічній, картографічній та гідрологічній науці.  

У посібнику «Гідрологія» поданий увесь матеріал із гідрології, який 

необхідно засвоїти бакалаврам спеціальності «Науки про Землю» та 

«Середня освіта» . 

Структура посібника відповідає логіці засвоєння предмету. Кожний 

розділ містить теоретичний блок з необхідною науковою інформацією, в 

кінці посібника – вправи і завдання для практичного закріплення 

теоретичних знань, завершується контрольними питаннями та завданнями 

для самоперевірки. Усе це в комплексі забезпечує ефективне застосування 

студентами навчального матеріалу, стимулює самостійну роботу, сприяє 

формуванню практичних прийомів і навичок логічного мислення. Посібник 

насичений формулами, картами, рисунками, таблицями, які полегшують 

розв’язання завдань, більш точно та образно передають програмовий 

матеріал. Структурним елементом посібника є також словник термінів та 

додатки, які полегшують користування ним. Отже, посібник є незамінним 

науково-методичним джерелом у процесі виконання лабораторних та 

самостійних робіт з дисципліни «Загальне землезнавство», які набувають усе 

більшого значення у підготовці майбутніх спеціалістів. 

Посібник розрахований на студентів першого курсу та вчителів 

географії. 
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